

图片导读



台湾清华校庆 法轮大法社团演示功法 (第二版)



一家四人被迫害 归侨女企业家面临非法判刑 (第四版)



灵丘“九景” (第五版)



麻省理工学院法轮大法俱乐部参加国际学生节 (第七版)

真善忍画展在美国会展出

为纪念举世闻名的法轮功学员四·二五和平上访十二周年，美国首都华盛顿特区法轮大法学会再次在美国国会瑞本大楼内的瑞本大厅举办为期两天的真善忍画展。画展吸引了许多人前来参观，其中有国会工作人员、前来国会办事的其他组织的人员、以及一些慕名而来的观众。

画展负责人陈女士说，举办这个画展的目的是希望通过这些艺术家的杰出创作，让更多的人了解中共迫害法轮功的真相，以及“真、善、忍”的美好。只有更多的人了解了在中国还在进行的这场迫害的真相，才能早日结束这场浩劫。

据画展工作人员杨女士介绍，前来参观的人们络绎不绝。看过之后，人们表示画展很令人震撼。有的人对艺术家精湛的技艺表现折服，有的人被作品展现的内涵深深打动，表示回去后要去了解法轮功，有的人对中共迫害法轮功学员的人权深表担忧。许多观众欣赏画作后都对她表示，最令他们难忘感动的是“忍”、“纯真呼唤良知”和“孤儿泪”这三幅作品。

来自马里兰州佛莱德瑞克镇



图：真善忍画展在美国国会瑞本大楼内的瑞本大厅举办

的拉尔夫·雷克 (Ralth Lake) 曾任职于美国国防部，他看到大纪元报纸上的广告后专程驱车四十多分钟前来观看画展。雷克说，艺术家的艺术造诣非常高，这些作品令人难忘。他对精神层面的东西比较感兴趣，以前完全不了解法轮功，回去后要去学习了解。

叮 (Dean) 是位国会工作人员，他表示在这些精美艺术背后反映出的沉痛故事令他感到悲哀，他会继续关注法轮功学员的

人权问题。

美国首都华盛顿附近部份法轮功学员在与总统府白宫一街之隔的拉斐特广场集体炼功，纪念“四·二五”万人和平上访十二周年。华府法轮功学员、美国天主教大学机械系系主任聂森教授说：“十二年来，全世界一百多个国家和中国大陆的法轮功学员秉承四·二五所展现的善良和坚忍，展开史无前例的讲真相、反迫害努力。”

巴黎人权广场纪念“四二五”

法国法轮功学员四月二十四日在巴黎埃菲尔铁塔对面的人权广场上集会，纪念“四·二五”和平上访十二周年，并通过功法展示、真相展板向法国民众及世界各国游客介绍法轮功，以及法轮功学员长达十二年的反迫害之路。

从天津来法国的法轮功学员张女士回忆四·二五前后的情况，她说：

“一九九九年四月十一日，罗干的连襟何祚庥在天津教育学院《青少年科技博览》上发表文章，污蔑、诽谤法轮功。从四月十八号开始，天津的一些法轮功学员就前往相关机构，希望讲清事实真相，四月二十三、二十四日，天津公安防暴警察殴打致伤部份学员，抓捕了四十五人。学员自发去要求放人，天津公安对法轮功学员说‘你们去北京吧，去北京才能解决问题。’四月二十五日，怀着对政府的信任和澄清事实的心愿，法轮功学员自发的到国务院信访办要求放人。中午，朱（镕基）总理接见了学员代表，听取了三个要求：‘第一，释放天津被抓的法轮功学员；第二，保障一个合法的修炼



环境；第三，允许出版法轮功的书籍。’朱总理很快下令天津公安放人，表明国家不会干涉群众炼功。听到事情初步解决，晚上学员们就静静散去，整个过程秩序井然。”

然而，一九九九年七月二十日，中共江泽民、罗干集团发动对法轮功史无前例的迫害，至今长达十二年。据不完全统计，已有三千四百多名学员被迫害致死，数十万被抓捕、非法判刑，数以千万计的学员受到精神迫害、骚扰、恐吓。

法国华侨、法轮功学员成先

生表示，中共对法轮功学员的迫害正暴露了中共的邪恶和卑鄙：“四·二五事件后，六月十四日，法国的中文报纸转载大陆消息，说中国政府部门表示向来没有反对法轮功，法轮功可以自由炼功。说得挺好听的，谁知道七·二零就公开镇压了，大肆抓捕法轮功学员，七月十九日半夜很多大陆同修就被抓了。中国宪法允许公民上访，结果学员却遭到无理迫害，中共它是骗人而已。从这个事情可以看出，中共邪党说话从不讲信用。”

(转第七版)

加拿大基隆拿市宣布法轮大法月

加拿大不列颠哥伦比亚省 (British Columbia) 基隆拿市 (Kelowna) 市长四月二十七日，宣布五月为“法轮大法月”。以下是市长莎伦·谢波德 (Sharon Shepherd) 发出的褒奖译文：

褒奖
法轮大法月
二零一一年五月

鉴于，法轮大法修炼者在日常生活中遵循“真、善、忍”的原则；并且

鉴于，法轮大法是有益于身、心、灵的修炼大法，来自各种宗教信仰、不同年龄的人们都从大法的修炼中得到了身心的健康；并且

鉴于，加拿大各地的法轮大法修炼者将义务为公众表演传统的中国舞蹈及演唱，并用游行的方式来庆祝；

鉴此，我，基隆拿市



长莎伦·谢波德 (Sharon Shepherd)，特此褒奖二零一一年五月为基隆拿市“法轮大法月”。

莎伦·谢波德市长

台北自由广场千人炼功 呼唤正义良知

上千名法轮功学员四月二十四日齐聚台北自由广场集体炼功，纪念中国法轮功学员“四·二五和平大上访十二周年”。一九九九年的“四·二五”是法轮功反迫害的里程碑，也是法轮大法走向国际社会的重要事件，台湾更是自“四·二五”事件之后迅速成为中国大陆以外法轮功学员人数最多的地区。

台湾法轮大法学会理事长、台湾大学教授张清溪在发言中说，在中共极权统治下的社会要表达基本人权是需要相当大的勇气。上万的法轮功学员“四二五”和平、理性上访，是大勇、正义、纯善与坚忍的表现。今天台湾法轮功学员在此集会，除感念他们的义举外，学员仍将秉持这样的精神，坚持向世人讲清真相，破除中共谎言的迷惑，制止迫害，共同走向美好的未来。

自由广场（前称中正纪念堂）是位于台湾台北市中正纪念堂园区内的艺文广场，因园区正门牌匾的题字“自由广场”而得名。原为“大中至正”字样的正门牌楼，是台湾最宏伟的牌楼，高三十公尺，宽八十公尺，于二零零七年十二月七日更名为“自由广场”，这里是台湾法轮功学员经常举办集体炼功与排字、排图等大型活动的场所。

法轮大法（又称法轮功）



图：台北法轮功学员集体炼功，纪念“四·二五和平大上访十二周年”

是由李洪志先生创编的佛家修炼大法。修炼者通过同化宇宙特性“真、善、忍”，从而达到人心向善，身体健康，返本归真的高层境界。自一九九五年四月法轮功开始传入台湾，十六年来呈现蓬勃发展的景象。修炼者涵盖大学教授、医生、律师、工程师、公务员、军警、士农工商、学生、家庭主妇等各阶层，一千多个炼功点遍及全台湾三百多个乡镇，连外岛的澎湖、金门、马祖都有十几个炼功点，法轮功几乎传遍了台湾每个角落。

对于中国大陆法轮功学员惨遭无辜迫害，台湾学员感同身受，十二年来经常举行大规模活动向各地民众讲清真相，揭露邪恶迫害。位在首善之区的自由广场，数十次举办了游行集会、烛光夜悼、征集签名、反酷刑演示、新闻发布会、摄影展与图片展等活动，向政府和媒体讲清真相，启发人们的善念良知，呼吁各界人士共同制止这场迫害。